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 1المعامل : 

 1/1الموضوع : 

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة
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 التمرين الأول :

𝐴( بسط مايلي : 1 = 3√7 − 2√28 + 𝐵     و   63√6 = √2 × √8 +
√18

√2
      

𝐶( أزل الجذر المربع من مقام العددين :  2 =
3√2

√3
𝐷    و    =

1

√7+√6
     

𝐸( نضع :  3 = 34(106)3 × 7 × 10−12     

𝐸بين أن    = 567 ×  كتابة علمية . 𝐸، ثم أكتب العدد    106

𝐹حيث :  𝐹( نعتبر العدد 4 = (4𝑥 + 3)2 + (3𝑥 − 4)2 − 29    

𝐹، بين أن :    𝐹بنشر وتبسيط  -أ      = 25𝑥2 −  𝐹عمل التعبير   -ب             4
 

 نقط 3.5

 
 
 

 التمرين الثاني :

، ثم استنتج مقارنة العددين :   3√2  و   2√3( قارن العددين :  1
1

3√2
    و   

1

2√3
 

2 )𝑦  و   𝑥     : 3عددان حقيقيان بحيث < 𝑦 < 1   و    5 < 𝑥 < 2  

3𝑥أطر الأعداد التالية :              + 𝑥    و    2 − 𝑦    و    𝑥 + 𝑦 

3  )𝑧     : 8عدد حقيقي بحيث < 2𝑧 + 4 <   𝑧، أوجد تأطير للعدد    12
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 التمرين الثالث :
 نعتبر الشكل جانبه حيث :

 𝐴𝐵𝐶   مثلث قائم الزاوية في𝐴     و𝐴𝐵 = 𝐴𝐶   و   16 = 8  

𝐵𝐶( بين أن :  1 = 8√5 

tan( أحسب  2 𝐴𝐵̂𝐶 cos    و    𝐴𝐵̂𝐶 sin    و    𝐴𝐵̂𝐶   

𝐵𝐷( إذا علمت أن :   3 = 𝐷𝐶    و   20 = 4√5   
 مثلث قائم الزاوية  .   𝐵𝐷𝐶بين أن            

 

 نقط 3

 
 
 

 التمرين الرابع :

𝐸𝐹نعتبر الشكل جانبه بحيث :  = 𝐸𝑀   و   9 = 𝐸𝑁   و   2 = 𝐸𝐺   و  3 = 6 
 

( أحسب   1
𝐸𝑁

𝐸𝐹
   و   

𝐸𝑀

𝐸𝐺
 . (𝐺𝐹)//(𝑀𝑁) ثم استنتج أن  

𝑀𝑁علما أن :    𝐹𝐺( أحسب 2 = 4 

 
 نقط 3

 

 التمرين الخامس :

1 ) 𝑥    : قياس زاوية حادة ، بحيثtan 𝑥 sin   و    𝑥 cos  أحسب     𝑥 =
√3

2
    

2 )𝑦     : قياس زاوية حادة ، بين أن
1+tan2 𝑥

tan2 𝑥
=

1

sin2 𝑥
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